



## **Masové nasazení BMW i3.**

**Potom, co se pro BMW i3 rozhodla policie Los Angeles a londýnský hasičský sbor, je tento vůz nejrozšířenějším zásahovým vozem světa s elektrickým pohonem.**

Hasičský sbor Londýna a policie Los Angeles (LAPD) zvolily jako jedny ze svých zásahových vozů BMW i3. Hasiči hlavního města Velké Británie pořídili 52 vozů BMW i3. Policejní sbor Los Angeles již dříve oznámil používání 100 vozidel BMW i3. Díky tomu se BMW i3 stalo nepoužívanějším elektrickým zásahovým vozem světa.

## **Rozsáhlé testování před uzavřením kontraktu.**

Před zakoupením flotily nových vozidel odpovědné organizace z celého světa velmi intenzivně testují automobily, které pro ně přicházejí v úvahu. Stejně tomu bylo u policie v Los Angeles, kde se BMW i3 intenzivně v praxi zkoušelo bok po boku svých elektrických konkurentů. Nejlepší výsledky v oblasti hospodárnosti a spolehlivosti vedly k rozhodnutí o pořízení právě prvního prémiového elektromobilu světa. Dalším rozhodujícím kritériem byly možnosti propojení prostřednictvím služeb BMW ConnectedDrive, které umožňují účinné začlenění celé flotily vozidel do stávajícího vozového parku policie Los Angeles. Svoji roli sehrála rovněž hustá síť BMW i Center na území Los Angeles, stejně jako infrastruktura nabíjecích stanic. „Při všem, co děláme, máme na mysli ochranu životního prostředí. Použitím elektrických vozidel jde v tomto směru naše město příkladem,“ sdělil starosta Los Angeles, Eric Michael Garcetti.

Londýnský hasičský sbor je třetím největším svého druhu na světě a ve výběru svých vozů pro použití v městském prostředí se taktéž rozhodl pro vozidla BMW i3. Před samotným nákupem se brala v potaz hustota infrastruktury nabíjecích stanic, analýza potřeb a v neposlední řadě i celkové náklady. A stejně jako v Los Angeles, rovněž v tomto případě padla volba na BMW i3 – londýnští hasiči zakoupili celkem 52 vozů BMW i3 vybavených prodlužovačem dojezdu REX.

## **BMW i3 se jako zásahové vozidlo používá po celém světě.**

Kromě policie v Los Angeles a hasičského sboru v Londýně se na vlastnosti BMW i3 spoléhají i jiné instituce. BMW i3 používá také německá policie. Policie v Miláně jezdila během výstavy EXPO 2015 čtveřicí vozů



BMW i3 a rovněž policie ve švýcarské Ženevě vyměnily několik svých konvenčních vozů právě za elektromobily BMW i3. A tento vůz boduje i v soukromém sektoru: je to nejprodávanější elektrický vůz prémiového segmentu.

### **BMW i3 s větším dojezdem.**

Dalším z argumentů pro nasazení BMW i3 ve flotilách je postupné prodlužování jeho dojezdu. Od léta 2016 BMW nabízí vůz BMW i3 se zvětšeným akumulátorem. Díky větší hustotě energie v akumulátoru disponuje BMW i3 94 Ah kapacitou 33 kWh, což v normovaném režimu prodlužuje dojezd o více než 50 procent. Místo 190 km činí nyní dojezdová vzdálenost 300 km. V reálném provozu lze i při náročných podmínkách s plným využíváním klimatizace či topení bezpečně dosáhnout dojezdu 200 kilometrů. Jízdní dynamika vozu vybaveného hybridním synchronním elektromotorem o výkonu 125 kW/170 k se takřka nezměnila. BMW i3 94 Ah zrychlí z 0 na 100 km/h za 7,3 s. BMW i3 však není pouze nejdynamičtějším elektrickým vozem, je také nejehospodárnější – vykazuje kombinovanou spotřebu jen 12,6 kWh/100 km. Kromě verze se zvětšeným akumulátorem zůstává v nabídce i původní provedení BMW i3 s akumulátorem 60 Ah/22 kWh. Obě verze jsou nabízené také v provedení s prodlužovačem dojezdu REX, který dokáže při jízdě udržovat nabití akumulátoru na konstantní úrovni po dalších 150 km (BMW i3 94 Ah/33 kWh / BMW i3 60 Ah/22 kWh: kombinovaná spotřeba: 0,6/0,6 l/100 km; kombinovaná spotřeba elektřiny: 11,3/13,5 kWh/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 12/13 g/km).

### **Kontakt**

Milan Stupka, Corporate Communications Manager, BMW Group Slovakia/Czech republic  
Telefon: +421 903 283 497, e-mail: [milan.stupka@bmwgroup.com](mailto:milan.stupka@bmwgroup.com)  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>

### **BMW Group**

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu automobilů a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro BMW Group 122 244 zaměstnanců.



Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

**BMW**  
Vertriebs GmbH  
Org. složka Česká republika

Poštovní adresa  
Office Park Centrum  
Nové Butovice  
Bucharova 1423/6  
158 00 Praha 5

Tel.  
+420 225 99 00 00

Fax.  
+420 225 99 00 99

Internet  
[www.bmw.cz](http://www.bmw.cz)